



Яблоко России

еженедельная газета объединения "яблоко"

Сегодня в номере:

№ 0000001

7 марта 2000 года

Это все о ней и немного о прочем

Есть такая женщина!

Кстати

На встрече Григория Явлинского в Колонном зале Дома Союза с доверенными лицами из уст кандидата в президенты прозвучало очень интересное заявление.

Во время брифинга один из корреспондентов спросил Явлинского:

«Будете ли вы вводить пост вице-президента?»

Явлинский ответил, что «введение поста вице-президента было бы хорошим решением. Я думаю, что это необходимо для того, чтобы увеличить возможности президента для согласования как политических интересов, так и интересов различных общественных групп.

Если бы в России существовал пост вице-президента, то его должна была бы занять женщина».

«А у вас есть кандидатура?», — поинтересовался журналист. «Такая женщина есть, — весело и энергично сказал Явлинский.

— Татьяна Ярыгина».



«Мы способны улыбаться уже тому, что, слава Богу, небо не падает на землю»

Татьяна ЯРЫГИНА

Всегда наша

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Я знаю Татьяну Владимировну с начала 90-х годов. Я был ее помощником и считаю ее своим другом и учителем. Она замечательный человек, и, конечно, высококлассный специалист. Жалко, что власть не замечает таких людей. Именно такие люди, как Ярыгина, способны вывести страну не только из социально-экономического кризиса, но и, в первую оче-

редь, из кризиса духовного, человеческого.

Пример Татьяны Владимировны очень успешно подходит к русской пословице, что «не место красит человека, а человек место». Приличные и профессиональные люди украшают любую должность, какую бы они не занимали.

Александр КУЗНЕЦОВ,
лидер Челябинского «Яблока»

МНЕ ВСЕГДА НРАВИТСЯ ДОСТОИНСТВО ТАТЬЯНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ

Нынешняя политика характеризуется тем, что в ней полно некрасивых мужчин с отрицательными женскими чертами — истеричностью, болтливостью, склочностью. Эти «мужчины» и с женщинами себя так ведут. И мне всегда нравится достоинство Татьяны Владимировны в таких ситуа-

циях. Мне нравится, что она сделала себя сама. Мне импонирует её профессионализм. Мне нравится, что она не даёт жизни сломать себя и побеждает обстоятельства. И ещё мне нравится как она выглядит и её духи.

Алексей МЕЛЬНИКОВ